VinCity

SPORTIA

Tay Mé - BDai Mé

Trwdng hoc //‘ / ,'"'  : ' " f_x - g ‘-j:I} v

/ £ = WL £ v —
/ o _ : o = ( h g . 5 o - = =
- // ,/ oy . ] Eoed E = / VinCity Sportia®] 430l A& =A=A5UH, 1A
— ______//,/ 5% | LA : ' 2 FEE vEY]I S FA.
/] . : - Thang Long Avenue®ll 15 3t 21X & A&
/1 ¥ le Trong Tan Aol A4 A4 ==
) / s . v = & St X AE ME I
Trwdng hoc / The Heroi= $tlist X 2 A E o] &
/
/«\
// ’
/4 o
__,f/ Y 1 Al 0] 2= =)
S ' o v T oo
/ |
/ ¢ 2 o™l
e == .
S // 3 rograd
r' A e D=3z %
—— / T\ ESEE
- ( ) “& & A5
oo~ ; P FEia AT
R P ® 42799
\\\ Tt 9 Fpar
\ *\} i ’/// R o % 10 of3lo] =o]E
= = O 7 obs) A A5%
TMDV |/ = ~ |
[/ / 3
oy
b ot
/) 4
S f IS ¥ P p o
\\// / f ~~
/ l / / f L
IS/ [/ P



/4

AT AE] Fge] Thojife) AlE] i
W= =] A AEN 72 A

HO09-CHO HO9-CHOS HO09-CHO HO09-CHO

3 1 STUDIO 2PN (1 toilety 2PN (1 toilety 3PN (2 toilet)
= 01 5 37} &kl HO9-Clim HO9-Gimm 33702 (T 58,9m? (Tim) 58,9m (Tim) 81.8m” (Tim)
2 o) v ol = o 2PN+ (2 toilet) 1PN+T 302m7 (T 54,3m7 (11 54.2m2 (T 7512 (1T
69.4rm? (Tim) 46,5m° (Tim) € [33.9m” (Tim) C [58.9m” (Tim) C [58.9m” (Tim) C [818m” (Tim)
- 1. . 21984”“ 2<<TTT)) . jégmz gR) D [306m* (7D D [54,6m? (TT) D [54,5m? (TT) D [756m7 (TT)
- ::l 4m? (Tim ,
3-10 o 0:” EH J_’ (e} Z_]: oy D [624m” (T D) D [42,9m7 (T

0O
N =
L
©
Q0
2
W
N

o
1 H"‘H‘H‘H‘Hﬂ‘
[
: HO9-CH1 B b
2PN+1 (2 toilet) 1PN+ 1PN+ STUDIO m SN
69,4m? (Tim) 46,5m2 (Tim) 46,5m? (Tim) 351m? (Tim)
62.2m7 (TT) 228m2 (T 42,8m2 (T 36m2 (1D b S
C |69.4m? (Tim) C [46,5m? (Tim) C [46,5m2 (Tim) C [351m? (Tim) |
D [62.8m2 (T D [43.0m2 (1T D [43.0m? (1T D [317m (1T
e = ’H
RN N
| |
jb = W'
B =
-
O 100
U — A T
I I
Il |
o, mPopb ., I
B I
[=] = ==
0 I ° I
D I ﬂ J] ® : HO9-CHO8
-y 2 ~ = 2PN+1 (2 toilet)
= e L] 30.9m7 (Tirm) 2PN (1 toilet) 2PN (1 toilet) gg’gmf g‘T”;)
/ [] E ~ AIA A 2812 (TT) 58,92 (Tim) 58,92 (Tim) s
Y WO < [308m2 (Tim) 54,3m2 (TT) 53.7m? (TT) s
—_— | 28,0m” (TT) < |591m” (Tim) ¢ [591m? (Tim) :
= ‘ 54.8m2 (T 5402 (T
A
\ (5 HHHHE
THHAT LIZHIAN { O 2
& & D |b K"! @

=
@

2PN+ (2 toilet) 1PN+1 ) 2PN+1 (2 toilet) PN: X4
69,3m? (Tim) 46,5m? (Tim) 2PN (1 toilet) 2PN (1 toilet) 69.4m? (Tim) .
s clis s qf T T
, : 4,3m7 (7T 2,3m7 (1T : T
D [635m% (TT) D [429m% (TT) c ggﬁl <(T‘m)> < 29,13;3 ((T'\m>) ol D [63.4m? (TT) TT: 7H &3t
D [54,9m (TT) D [54,9m? (T

*12wlo) sfepul el P golw, 2t ofshE o) webvlE = Eapke} 1A b AlobAel FAA 0% WA ojof irt.
ol A0 28 A WA A0l YURA, BF 5 ol WA 052 2k

uls
=
Lﬂ_
L=

PR 2 AR BE B e )2 AR,

WWW.ViNcity.com




